

Одно пожелание

театр Северного
Флота показал нам

О творческих успехах коллектива театра Северного флота можно говорить много. Являясь давнишним и постоянным зрителем этого театра, я полюбил многих актеров, внимательно слежу за ростом и совершенствованием их сценического мастерства. Обсуждая в кругу друзей каждый новый спектакль, мы с особым удовлетворением отмечаем успехи заслуженного артиста РСФСР А. Ф. Найтук, артистов С. М. Простякова, В. С. Затеякиной, Н. М. Шинкарева и других.

Но именно потому, что я люблю свой театр, хочу высказать его коллективу и руководству одну серьезную претензию. За последние годы

много хороших спектаклей, из которых в первую очередь хочется отметить «Оптимистическую трагедию», «Кремлевские куранты», «Отелло», «Порт-Артур», «Иван Рыбаков», «Не называя фамилий», «Когда цветет акация». Но в этом большом репертуарном списке есть один серьезный пробел: до сих пор мы не увидели спектакля, рассказывающего о суровых буднях воинов Северного флота, о жизни замечательных тружеников Заполярья.

Хочется верить, что в новом театральном сезоне этот существенный пробел будет восполнен.

Д. ВИНОКУРОВ.
Офицер.



Сцена из спектакля «Оптимистическая трагедия» в постановке театра Северного флота.
Фото Н. Шинкарева.

Порядочная работа г. Мурманск
№ 224 (148) 21 сент. 1957.